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調 査 日：１１月２0日（月）～１２月8日（金）

調査対象：教員

★数値は、上段：３以上の回答を選択した割合　下段：４以上の回答を選択した割合

1 自分に中学生がいたら本校に入学させたいと思いますか。

2 生徒は所属する学級や学年で、楽しく活動していると思いますか。

3 体育大会や生徒総会など学校行事は充実していると思いますか。


4 部活動は有意義な活動になっていますか。


5 生徒は自分の役割に責任を持って取り組んでいますか。


6 生徒は時間を守った生活ができていますか。


7 生徒は場や状況に応じた言葉遣いができていますか。


8 生徒の身だしなみは整っていますか。


9 生徒は挨拶がきちんとできていますか。


10 生徒は清掃活動や美化活動にきちんと取り組んでいますか。


11 生徒は歌声活動に積極的に取り組んでいますか。


12 生徒は朝学習にきちんと取り組んでいますか。


18 生徒は家庭学習に意欲的に取り組んでいますか。


13 生徒はチャイム着席が守れていますか。


14 生徒は授業中の聞く姿勢、学習の約束事は守られていますか。


15 生徒は提出物の期限を守るなど学習に意欲を持って取り組んでいますか。


教員

令和5年度　学校評価アンケート集計結果

22 PTA活動や学校と保護者との連携等は推進されていると感じますか。


23 学校と地域との教育活動の連携は推進されていると感じますか。


19 生徒に自分の意見を持たせ、自己決定させようと努めていますか。


20 自分の考えをしっかり持ち、わかりやすく伝える生徒に育てようとしていますか。


21 学校からの通知文やホームページ等、広報活動は行き届いていますか。


16 あなたは生徒の質問やわからないところの説明に十分応えていますか。


17 あなたは”わかる授業”をしようと努めていますか。




調 査 日：１１月２0日（月）～１２月8日（金）

調査対象：教員

★数値は、上段：３以上の回答を選択した割合　下段：４以上の回答を選択した割合


